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Ανάλογες αποφάσεις έχουν παρει και οι:

ΣΕΠΕ: "Μακρυγιάννης", "Ο Σωκράτης"

ΕΛΜΕ: Γ΄ Αθήνας, Κεφαλονιάς - Ιθάκης

Με γκλομπς και δακρυγόνα αντιμετωπίζει η αλγερινή κυβέρνηση τον απεργιακό αγώνα συμβασιούχων
εκπαιδευτικών στη διάρκεια κινητοποιήσεων, για βελτίωση των μισθών και των συνθηκών δουλειάς, που
πραγματοποίησαν μεταξύ 21ης και 22ας Μάρτη με αποτέλεσμα τον τραυματισμό τουλάχιστον δύο απεργών και
τις συλλήψεις δεκάδων στη διάρκεια καθιστικής διαμαρτυρίας στην πρωτεύουσα Αλγέρι.

Οι εκπαιδευτικοί που ζητούν την κανονική πρόσληψή τους και συνθήκες πλήρους απασχόλησης, συμμετείχαν
στην απεργία καθώς και στο κάλεσμα των συνδικάτων τους για πορείες και διαδηλώσεις παρά την καθολική
απαγόρευση κινητοποιήσεων στους δρόμους της πρωτεύουσας από το 2001.

Εξάλλου, είναι σε εξέλιξη «πορεία αξιοπρέπειας» των συμβασιούχων και μη - μόνιμων εκπαιδευτικών που
ξεκίνησαν από την πόλη Bédjaia στις 27 Μάρτη για να φτάσουν στο Αλγέρι, διεκδικώντας την, χωρίς όρους,
επαναπρόσληψη τους.

Σε μήνυμά του το ΠΑΜΕ χαιρετίζει το Συνδικάτο CLA στην Αλγερία. Συγκεκριμένα, αναφέρει:

«Το ΠΑΜΕ, χαιρετίζει τους Αλγερινούς εκπαιδευτικούς που βρίσκονται στην 6η μέρα πορείας με αίτημα
την επαναπρόσληψή τους. Μέχρι σήμερα έχουν διανύσει περισσότερα από 140 χιλιόμετρα και
συνεχίζουν να πορεύονται από την πόλη Μπεζάια προς το Αλγέρι. Στην πορεία τους, την "πορεία
αξιοπρέπειας" όπως την ονομάζουν, προστίθενται και άλλοι εργαζόμενοι και ενώνουν τις φωνές τους
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κατά της εκμετάλλευσης και υπέρ της δουλειάς με δικαιώματα.

Την Κυριακή 3 Απρίλη ξεκινάει και στη χώρα μας η μεγάλη πορεία ενάντια στην ανεργία, από την Πάτρα
στην Αθήνα (220 χιλιόμετρα) με πρωτοβουλία του Δήμου Πάτρας και τη στήριξη των ταξικών
συνδικάτων της Ελλάδας.

Η πορεία αξιοπρέπειας των εκπαιδευτικών στο Αλγέρι, η πορεία των ανέργων στην Ελλάδα, ανοίγουν
ένα νέο αγωνιστικό δρόμο στο Παγκόσμιο Συνδικαλιστικό Κίνημα.

Το ΠΑΜΕ στηρίζει τα δίκαια αιτήματα των Αλγερινών εκπαιδευτικών και στέλνει μήνυμα αλληλεγγύης
και συμπαράστασης.

Καλή επιτυχία στον αγώνα σας!».
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